

杨倩发起的慈善基金 走进丽水山区学校做公益

2月28日,奥运冠军杨倩发起的宁波市华倩慈善基金,首次走进校园开展公益活动,为宁波山海协作城市丽水的山区学校遂昌县王村口镇中心小学赠送了体育器材和服装。



宁波市华倩慈善基金向遂昌县王村口镇中心小学赠送器材。

去年11月27日,杨倩捐赠30万元设立宁波市华倩慈善基金,主要用于教育和体育事业的发展。当时杨倩表示,希望这个慈善基金能对体育事业有所帮助,也能帮助到需要帮助的人。

这次,宁波市华倩慈善基金携手太平鸟公司,帮助遂昌县王村口镇中心小学。我市知名教练虞利华、王成意、江浩俊为该校送去了价值5万元的体育专项助学“大礼包”,其中包括篮球207个、乒乓球发球机两套、起跑器材4套、训练服、力量训练器材以及“杨倩运动爱心小屋”建设资金和运动奖励基金、太平鸟服饰233套。

遂昌王村口镇是浙西南红色古镇,王村口镇中心小学是一所红色文化小学,多年来教学质量一直名列遂昌县同类学校前茅。目前该校有206名小学生、66名幼儿园孩子。

当日,杨倩由于有训练和比赛任务未能到场,不过她专

程通过视频向该校的孩子们问好,勉励大家好好学习:“遂昌县王村口镇中心小学的小朋友们,你们好呀!我是杨倩,非常遗憾这次因为备战选拔和比赛,不能在现场为大家加油了。希望大家在好好学习的同时,不要忘了锻炼身体、强健体魄,长大以后都能够成为对社会有贡献的人。加油!”

去年,王村口镇中心小学篮球队在训练条件有限的情况下获得了全县第二名的好成绩。“现在学校新的运动场正处于建设之中,在这个关键时刻,宁波市华倩慈善基金为我们送来如此丰富的运动大礼包,真是太及时、太重要了,带来的不仅是物质上的支持,更在精神上激励了我们全体师生。”该校校长谢斌表示。

王成意和江浩俊是杨倩的师姐、师哥,都是宁波体育运动学校培养的射击名将,前者是雅典奥运会铜牌和5枚亚运会金牌得主,后者6次在

全国锦标赛和冠军赛上夺冠。他们都表示,很高兴代表宁波市华倩慈善基金参加公益活动。

“第一次参加这样的进校园公益活动,我感觉非常有意义。希望把我们运动员奋勇拼搏的精神传递给青少年学生,让他们喜欢上体育,从而增强体质,得到意志品质方面的锻炼。”王成意说。“作为体校教练,我回去后会告诉射击队的孩子们,要像这所红色小学的同学一样努力学习文化知识,训练和读书都要永不言弃,更好地实现体教结合。”江浩俊表示。

随后,虞利华、王成意、江浩俊还一起走进遂昌育才中学,参加了该校“我们的故事你们的未来——与世界射击冠军、教练面对面”活动,向学校师生们分享了运动员、教练员在训练和比赛中的故事,回答了同学们的提问,鼓励大家努力学习,勤于锻炼,茁壮成长。 记者 戴斌 文/摄

都市剧《香蕉先生不睡觉》在北仑拍摄 孔雪儿吴宇恒来甬“求治愈”

本报讯(记者 朱立奇 通讯员 戴挺 邵海) 昨天下午,记者走进位于北仑的博地(宁波)现代影视基地,探班正在那里取景拍摄的都市甜宠剧《香蕉先生不睡觉》剧组。拍戏间歇,导演杨世韬和主演孔雪儿、吴宇恒接受了记者的采访。

《香蕉先生不睡觉》讲述了两个重症失眠者双向治愈的恋爱故事,由孔雪儿、吴宇恒领衔主演,郁葱、潘麓宇、杜亚飞、陈云汐、张琛、李芷欣、金曼联袂主演。2月28日,该剧在宁波开机。

女主角孔雪儿向记者介绍,她在剧中饰演的陆恩潼是一个大提琴手,一个对生活充满向往、性格青春阳光的女孩,却饱受失眠困扰。她立志要治好失眠症状,重拾自己的音乐梦想。孔雪儿表示,自己曾经来过宁波某游乐园拍摄综艺节目,她和朋友们都喜欢来宁波游玩。采访中她透露,希望继续打磨自己的演技,未来能有机会参与剧情较为厚重的正剧的拍摄。

与孔雪儿搭档的是新生代演员吴宇恒,他表示,自己饰演的是一个集团总裁,这对

他而言是一次全新的体验。“这是我第一次来宁波,到达北仑片场后,我就一直在调整,希望让自己快速进入角色。”

谈及之所以选择来北仑拍摄,导演杨世韬表示,宁波是一座充满朝气的城市,很符合这部戏年轻时尚的“气场”。博地(宁波)现代影视基地给剧组提供了非常便利的拍摄条件,“我们感到既温暖又满意”。

据悉,接下来的两个多月里,《香蕉先生不睡觉》剧组将在宁波多地取景。

大热电影《寄生虫》被搬上舞台 全国巡演首站放在宁波

本报讯(记者 施代伟 通讯员 毕夏) 3月11日至13日,由马天宇、郝蕾领衔主演的明星版舞台剧《寄生虫》,将在宁波文化广场大剧院开启全国巡演的序幕。

该剧改编自同名韩国电影。这部2019年火遍全球的黑色幽默惊悚影片,讲述了一家四口全是无业游民,直到长子金基宇靠着伪造的文凭向富豪朴社长应征家教,两个天差地别的家庭由此卷入一连串意外事件之中的故事。据悉,作为舞台剧的《寄生虫》是首次在国内上演,其中隐藏着很多惊喜。

郝蕾与马天宇联手,也是该剧吸引观众的亮点之一。两人分别饰演金家姐弟,这个搭配不禁让粉丝眼前一亮。有观众表示,非常期待他俩会擦出怎样的火花。

“刚接到要把《寄生虫》排成舞台剧的工作时,感受就三个字:怎么排?舞台有自身的独特性与魅力,对我们来说,最大的难度还是在如何呈现上,以及我们对于《寄生虫》的解读。”该剧导演杨婷在接受媒体采访时说,“郝蕾是一位极富创造力和表现力的演员,她与金基婷这个角色之间一定会产生极大的化学反应,会赋予角色更多的光芒与能量。马天宇是一个干净温和的大男孩,看上去很阳光,但笑容里又有一丝忧伤。他的性格和金基宇有相似的一面,也有完全不一样的地方,这个很有意思。我觉得演员和角色之间要有距离和反差,有反差就意味着创造,意味着更多的可能性。”

“抛开原著电影那些炫目的奖项,它是一个值得我们在舞台上尽情发挥的好故事。我们创作的目的不是为了再现影片,而是以好故事为基础,让观众‘在场’——和我们一起探讨资本主义社会中的家庭、权力、阶层、罪恶……”杨婷表示,舞台剧《寄生虫》会在一个充满局限却拥有无限自由和想象的空间里,把舞台化为一个生命体,上演寄生物和宿体之间真实的战争。



舞台剧《寄生虫》海报。通讯员供图

福彩开奖信息

双色球第2022022期:01 07 11 15 17 19 06
3D第2022050期:9 8 2
15选5第2022050期:04 06 08 09 15
快乐8第2022050期:04 07 15 23 27 28 31
34 36 45 48 55 59 61 62 63 71 72 75 78

体彩开奖信息

7星彩第22022期:4 1 0 4 8 1 12
6+1第22022期:1 9 0 3 5 3 9
20选5第22050期:04 06 07 12 13
排列5第22050期:0 7 0 7 4

(均以公证开奖结果为准)